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Ata da Primeira Sessão Ordinária, do primeiro ano da Décima Quinta 

Legislatura da Câmara Municipal de Jaguariúna, realizada aos cinco de 

fevereiro de dois mil e treze, às dezenove horas e trinta minutos, na Sala das 

Sessões “Vereador Reynaldo Chiavegato”, da Câmara Municipal, localizada no 

Edifício Municipal Dr. Sebastião Paes de Almeida, desta cidade. Presidente Sr. 

Alfredo Chiavegato Neto. Vice-Presidente Sr. Adilson José Abrucez. 

Secretários Srs. Rita de Cássia Siste Bergamasco e Ângelo Roberto Torres. 

Primeiramente, foi feita a Leitura de Texto Bíblico, conforme Resolução n.º 80, 

de 21 de fevereiro de 1997, sendo que o Sr. Presidente  convidou o Vereador 

Luiz Carlos de Campos para proferir o seguinte texto: Primeira Carta aos 

Coríntios – Capítulo 1, versículos 26 a 31: “Portanto, irmãos, vocês que 

receberam o chamado de Deus, vejam bem quem são vocês: entre vocês não há 

muitos intelectuais, nem muitos poderosos, nem muitos de alta sociedade.
 
Mas, 

Deus escolheu o que é loucura no mundo, para confundir os sábios; e Deus 

escolheu o que é fraqueza no mundo, para confundir o que é forte.
 
E aquilo que 

o mundo despreza, acha vil e diz que não tem valor, isso Deus escolheu para 

destruir o que o mundo pensa que é importante. Desse modo, nenhuma criatura 

pode se orgulhar na presença de Deus. Ora, é por iniciativa de Deus que vocês 

existem em Jesus Cristo, o qual se tornou para nós sabedoria que vem de Deus, 

justiça, santificação e libertação, a fim de que, como diz a Escritura: ‘Aquele 

que se gloria, que se glorie no Senhor’”. A seguir, o Sr. Presidente determinou a 

feitura da chamada, onde foi anotada a presença dos seguintes Srs. Vereadores: 

Adilson José Abrucez, Alexandre da Silva Santos, Alfredo Chiavegato Neto, 

Ângelo Roberto Torres, David Hilário Neto, Fábio Augusto Pina, Gerson 

Antonio, Luiz Carlos de Campos, Luiz Gustavo Gothardo, Rita de Cássia Siste 

Bergamasco, Rodrigo da Silva Blanco, Romilson Nascimento Silva e William 

de Souza Silva. Constatando número regimental, o Sr. Presidente, proferindo as 

seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”, 

declarou aberta a Sessão: Primeiramente, foram constituídas as Comissões 

Permanentes  para o Biênio de 2013/2014, em conformidade com os Arts. 63, 

64, 65 e §§.  O Sr. Presidente determinou a leitura dos ofícios e ou cartas das 

Bancadas apresentando seus líderes e indicando para as Comissões 

Permanentes: 1. Ofício nº 02/2013 da Bancada do PSB – Partido Socialista 

Brasileiro: Líder: Vereador: William de Souza Silva (Zidane) – Indicado para 

as Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Saúde, Educação, 

Cultura, Assistência Social e Lazer e Turismo; Vice-Líder: Vereador Gerson 

Antonio (Gerson do Gás) – Indicado para a Comissão de Orçamento, Finanças 

e Contabilidade; 2. Carta do Vereador Romilson Nascimento Silva, 
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representando o Partido Verde – PV, indicado para as Comissões de 

Orçamento, Finanças e Contabilidade e de Meio Ambiente, Uso, Ocupação e 

Parcelamento do Solo; 3. Carta do Vereador Ângelo Roberto Torres, 

representando o Partido Comunista do Brasil – PCdoB, indicado para as 

Comissões de Obras, Planejamento, Serviços Públicos, Atividades Privadas e 

Transportes e de Saúde, Educação, Cultura, Assistência Social, Lazer e 

Turismo; 4. Carta da Bancada do PSDB – Partido da Social Democracia 

Brasileira: Líder: Vereador Luiz Gustavo Gothardo – Indicado para as 

Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Saúde, Educação, Cultura, 

Assistência Social, Lazer e Turismo; Vice-Líder: Vereador Adilson José 

Abrucez – Indicação para a Comissão de Meio Ambiente, Uso, Ocupação e 

Parlamento do Solo; 5. Carta da Bancada do PTB – Partido Trabalhista 

Brasileiro: Líder: Vereador Fábio Augusto Pina – Indicado para as Comissões 

de Constituição, Justiça e Redação e de Assuntos da Região Metropolitana de 

Campinas; Vice-Líder: Vereador David Hilário Neto – Indicado para as 

Comissões de Obras, Planejamento, Serviços Públicos, Atividades Privadas e 

Transportes e de Saúde, Educação, Cultura, Assistência Social, Lazer e 

Turismo; Vereador Luiz Carlos de Campos – Indicado para as Comissões de 

Orçamento, Finanças e Contabilidade e de Defesa dos Direitos Humanos e 

Cidadania; 6. Carta do Presidente do PMDB – Partido do Movimento 

Democrático Brasileiro indicando como Líder do Partido o Vereador Alexandre 

da Silva Santos e como Vice Líder o Sr. Rodrigo da Silva Blanco; Carta do 

Líder do PMDB na Câmara indicando os Senhores Vereadores para as 

Comissões Permanentes: Vereador Alexandre da Silva Santos – indicado para 

as Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Saúde, Educação, 

Cultura, Assistência Social, Lazer e Turismo; Vereadora Rita de Cássia Siste 

Bergamasco – indicada para as Comissões de Orçamento, Finanças e 

Contabilidade e de Defesa dos Direitos Humanos e Cidadania; Vereador 

Rodrigo da Silva Blanco – indicado para a Comissão de Meio Ambiente, Uso, 

Ocupação e Parcelamento do Solo. A seguir, o Sr. Presidente cumprimentou a 

todos, dizendo que tinham que montar as Comissões Permanentes e de acordo 

com a representatividade partidária, que existia na Câmara, tinham sete 

Comissões, e o PTB como tinha quatro Vereadores na Bancada, ele tinha 

direito de participar de seis Comissões; o PMDB tinha três Vereadores na 

Bancada, tinha direito de participar em cinco Comissões, o PSDB que eram 

dois Vereadores, tinha direito a participar em três Comissões; o PSB que eram 

dois Vereadores tinha direito a participar de três Comissões, e o PV, assim 

como o PCdoB, que era um Vereador cada, tinha direito a participar de duas 
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Comissões; disse que através dos Ofícios recebidos ali iriam tentar compor as 

Comissões Permanentes da Casa para iniciar os trabalhos, não havendo acordo, 

seria feita a votação. A seguir, iniciou o processo para a constituição das 

Comissões em conformidade com os Arts. 64 e 65 do Regimento Interno: Para 

a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, através dos Ofícios tinha os 

seguintes nomes indicados: Fábio Augusto Pina, Alexandre da Silva Santos, 

Willian de Souza e Silva e Luiz Gustavo Gothardo; perguntou ao Plenário se 

havia acordo, e não havendo, foi feita a votação, em conformidade com o Art. 

65, §§ do Regimento Interno,  para a escolha dos três membros para a 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, sendo que o Sr. Presidente 

solicitou à Sra. Secretária que fizesse a chamada dos Srs. Vereadores, em 

ordem alfabética, um a um, e foram distribuídas as cédulas para isso; a seguir 

foi realizada a votação para o primeiro membro da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação: o Sr. Adilson José Abrucez votou no Sr. Fábio Augusto 

Pina; o Sr. Alexandre da Silva Santos votou no Sr. Alexandre da Silva Santos; o 

Sr. Ângelo Roberto Torres votou no Sr. Fábio Augusto Pina; o Sr. David 

Hilário Neto votou no Sr. Fábio Augusto Pina; o Sr. Fábio Augusto Pina votou 

no Sr. Fábio Augusto Pina; o Sr. Gerson Antonio votou no Sr. William de 

Souza  Silva; o Sr. Luiz Carlos de Campos votou no Sr. Fábio Augusto Pina; o 

Sr. Luiz Gustavo Gothardo votou no Sr. Fábio Augusto Pina; a Sra. Rita de 

Cássia Siste Bergamasco votou no Sr. Fábio Augusto Pina; o Sr. Rodrigo da 

Silva Blanco votou no Sr. Alexandre da Silva Santos; o Sr. Romilson 

Nascimento Silva votou no Sr. Fábio Augusto Pina;  e o Sr. William de Souza 

Silva votou no Sr. William de Souza Silva; encerrada a votação para o primeiro 

membro da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, foi assim o resultado: 

oito votos para o Sr. Fábio Augusto Pina; dois votos para o Sr. Alexandre da 

Silva Santos e dois votos para o Sr. William de Souza Silva, sendo eleito o Sr. 

Fábio Augusto Pina como primeiro membro; a seguir foi realizada a votação 

para o segundo membro da Comissão de Constituição, Justiça e Redação: o Sr. 

Adilson José Abrucez votou no Sr. Luiz Gustavo Gothardo; o Sr. Alexandre da 

Silva Santos votou no Sr. Alexandre da Silva Santos; o Sr. Ângelo Roberto 

Torres votou no Sr. Luiz Gustavo Gothardo; o Sr. David Hilário Neto votou no 

Sr. Luiz Gustavo Gothardo; o Sr. Fábio Augusto Pina votou no Sr. Luiz 

Gustavo Gothardo; o Sr. Gerson Antonio votou no Sr. William de Souza  Silva; 

o Sr. Luiz Carlos de Campos votou no Sr. Luiz Gustavo Gothardo; o Sr. Luiz 

Gustavo Gothardo votou no Sr. Luiz Gustavo Gothardo; a Sra. Rita de Cássia 

Siste Bergamasco votou no Sr. Luiz Gustavo Gothardo; o Sr. Rodrigo da Silva 

Blanco votou no Sr. Alexandre da Silva Santos; o Sr. Romilson Nascimento 
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Silva votou no Sr. Luiz Gustavo Gothardo;  e o Sr. William de Souza Silva 

votou no Sr. William de Souza Silva; encerrada a votação para o segundo 

membro da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, foi assim o resultado: 

oito votos para o Sr. Luiz Gustavo Gothardo; dois votos para o Sr. Alexandre 

da Silva Santos e dois votos para o Sr. William de Souza Silva, sendo eleito o 

Sr. Luiz Gustavo Gothardo como segundo membro; a seguir, seguir foi 

realizada a votação para o terceiro membro da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação: o Sr. Adilson José Abrucez votou no Sr. Alexandre da Silva 

Santos; o Sr. Alexandre da Silva Santos votou no Sr. Alexandre da Silva 

Santos; o Sr. Ângelo Roberto Torres votou no Sr. Alexandre da Silva Santos; o 

Sr. David Hilário Neto votou no Sr. Alexandre da Silva Santos; o Sr. Fábio 

Augusto Pina votou no Sr. Alexandre da Silva Santos; o Sr. Gerson Antonio 

votou no Sr. William de Souza  Silva; o Sr. Luiz Carlos de Campos votou no 

Sr. Alexandre da Silva Santos; o Sr. Luiz Gustavo Gothardo votou no Sr. 

Alexandre da Silva Santos; a Sra. Rita de Cássia Siste Bergamasco votou no Sr. 

Alexandre da Silva Santos; o Sr. Rodrigo da Silva Blanco votou no Sr. 

Alexandre da Silva Santos; o Sr. Romilson Nascimento Silva votou no Sr. 

Alexandre da Silva Santos;  e o Sr. William de Souza Silva votou no Sr. 

William de Souza Silva; encerrada a votação para o terceiro membro da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, foi assim o resultado: dez votos 

para o Sr. Alexandre da Silva Santos e dois votos para o Sr. William de Souza 

Silva, sendo eleito o Sr. Alexandre da Silva Santos como terceiro membro. 

Assim sendo, foram eleitos para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

os Srs. Vereadores: Fábio Augusto Pina, Luiz Gustavo Gothardo e Alexandre 

da Silva Santos. A seguir, o Sr. Presidente suspendeu a sessão; reabrindo a 

sessão, o Sr. Presidente anunciou a formação da  Comissão de Orçamento, 

Finanças e Contabilidade, e para a tal Comissão foram indicados os Srs. Luiz 

Carlos de Campos, Rita de Cássia Siste Bergamasco, Gerson Antonio e 

Romilson Nascimento Silva; o Sr. Presidente perguntou ao Plenário se havia 

acordo, e não havendo, foi feita a votação, em conformidade com o Art. 65, §§ 

do Regimento Interno,  para a escolha dos três membros para a Comissão de 

Orçamento, Finanças e Contabilidade;  a princípio, o Sr. Presidente orientou 

aos Srs. Vereadores que já votassem nos três membros para a Comissão de uma 

única vez, porém, depois de serem chamados três Vereadores, pela ordem, foi 

levantada questão de ordem, para que fossem votados um membro de cada vez, 

como feito primeiramente, na eleição para a Comissão de Constituição, Justiça 

e Redação; decidido assim, o Sr. Presidente solicitou, novamente, à Sra. 

Secretária que fizesse a chamada dos Srs. Vereadores, em ordem alfabética, um 
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a um, e foram distribuídas as cédulas para isso; a seguir foi realizada a votação 

para o primeiro membro da Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade: 

o Sr. Adilson José Abrucez votou no Sr. Luiz Carlos de Campos; o Sr. 

Alexandre da Silva Santos votou no Sr. Luiz Carlos de Campos; o Sr. Ângelo 

Roberto Torres votou na Sra. Rita de Cássia Siste Bergamasco; o Sr. David 

Hilário Neto votou no Sr. Luiz Carlos de Campos; o Sr. Fábio Augusto Pina 

votou no Sr. Luiz Carlos de Campos; o Sr. Gerson Antonio votou no Sr. Luiz 

Carlos de Campos; o Sr. Luiz Carlos de Campos votou no Sr. Luiz Carlos de 

Campos; o Sr. Luiz Gustavo Gothardo votou no Sr. Luiz Carlos de Campos; a 

Sra. Rita de Cássia Siste Bergamasco votou no Sr. Luiz Carlos de Campos; o 

Sr. Rodrigo da Silva Blanco votou no Sr. Luiz Carlos de Campos; o Sr. 

Romilson Nascimento Silva votou no Sr. Luiz Carlos de Campos;  e o Sr. 

William de Souza Silva votou no Sr. Luiz Carlos de Campos; encerrada a 

votação para o primeiro membro da Comissão de Orçamento, Finanças e 

Contabilidade, foi assim o resultado: onze votos para o Sr. Luiz Carlos de 

Campos e um voto para a Sra. Rita de Cássia Siste Bergamasco, sendo eleito 

para primeiro membro o Sr. Luiz Carlos de Campos; a seguir foi realizada a 

votação para o segundo membro da Comissão de Orçamento, Finanças e 

Contabilidade: o Sr. Adilson José Abrucez votou no Sr. Gerson Antonio; o Sr. 

Alexandre da Silva Santos votou na Sra. Rita de Cássia Siste Bergamasco; o Sr. 

Ângelo Roberto Torres votou no Sr. Gerson Antonio; o Sr. David Hilário Neto 

votou no Sr. Romilson Nascimento Silva; o Sr. Fábio Augusto Pina votou no 

Sr. Romilson Nascimento Silva; o Sr. Gerson Antonio votou no Sr. Gerson 

Antonio; o Sr. Luiz Carlos de Campos votou no Sr. Romilson Nascimento 

Silva; o Sr. Luiz Gustavo Gothardo votou no Sr. Romilson Nascimento Silva; a 

Sra. Rita de Cássia Siste Bergamasco votou no Sr. Romilson Nascimento Silva; 

o Sr. Rodrigo da Silva Blanco votou no Sr. Romilson Nascimento Silva; o Sr. 

Romilson Nascimento Silva votou no Sr. Romilson Nascimento Silva;  e o Sr. 

William de Souza Silva votou no Sr. Gerson Antonio; encerrada a votação para 

o segundo membro da Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade, foi 

assim o resultado: sete votos para o Sr. Romilson Nascimento Silva, quatro 

votos para o Sr. Gerson Antonio e um voto para a Sra. Rita de Cássia Siste 

Bergamasco, sendo eleito para segundo membro o Sr. Romilson Nascimento 

Silva; seguir foi realizada a votação para o terceiro membro da Comissão de 

Orçamento, Finanças e Contabilidade: o Sr. Adilson José Abrucez votou no Sr. 

Gerson Antonio; o Sr. Alexandre da Silva Santos votou na Sra. Rita de Cássia 

Siste Bergamasco; o Sr. Ângelo Roberto Torres votou no Sr. Gerson Antonio; o 

Sr. David Hilário Neto votou na Sra. Rita de Cássia Siste Bergamasco; o Sr. 
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Fábio Augusto Pina votou na Sra. Rita de Cássia Siste Bergamasco; o Sr. 

Gerson Antonio votou no Sr. Gerson Antonio; o Sr. Luiz Carlos de Campos 

votou na Sra. Rita de Cássia Siste Bergamasco; o Sr. Luiz Gustavo Gothardo 

votou na Sra. Rita de Cássia Siste Bergamasco; a Sra. Rita de Cássia Siste 

Bergamasco votou na Sra. Rita de Cássia Siste Bergamasco; o Sr. Rodrigo da 

Silva Blanco votou na Sra. Rita de Cássia Siste Bergamasco; o Sr. Romilson 

Nascimento Silva votou na Sra. Rita de Cássia Siste Bergamasco e o Sr. 

William de Souza Silva votou no Sr. Gerson Antonio; encerrada a votação para 

o terceiro membro da Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade, foi 

assim o resultado: oito votos para a Sra. Rita de Cássia Siste Bergamasco e 

quatro votos para o Sr. Gerson Antonio, sendo eleita como terceiro membro a 

Sra. Rita de Cássia Siste Bergamasco. Assim sendo, foram eleitos para a 

Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade os Srs. Luiz Carlos de 

Campos, Romilson Nascimento Silva e Rita de Cássia Siste Bergamasco. A 

seguir, o Sr. Presidente anunciou a constituição da Comissão de Obras, 

Planejamento, Serviços Públicos, Atividades Privadas e Transportes, sendo 

indicado os Srs. Ângelo Roberto Torres, David Hilário Neto, Gerson Antonio; 

havendo acordo, referida Comissão ficou assim constituída;  a seguir, foi 

constituída a Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Assistência Social, Lazer 

e Turismo, sendo indicados os seguintes membros: David Hilário Neto, 

Alexandre da Silva Santos e Luiz Gustavo Gothardo; havendo acordo, referida 

Comissão ficou assim constituída; a seguir, foi constituída a Comissão de Meio 

Ambiente, Uso, Ocupação e Parcelamento do Solo, sendo indicado os Srs. 

Rodrigo da Silva Blanco, Adilson José Abrucez e Romilson Nascimento Silva; 

havendo acordo, referida Comissão ficou assim constituída;   a seguir, foi 

constituída a Comissão de Defesa dos Direitos Humanos e Cidadania, sendo 

indicado os seguintes membros: Luiz Carlos de Campos, Rita de Cássia Siste 

Bergamasco e William de Souza Silva; havendo acordo, referida Comissão 

ficou assim constituída;   a seguir, foi constituída a Comissão para Assuntos da 

Região Metropolitana de Campinas, sendo indicado os Srs. Fábio Augusto 

Pina, Ângelo Roberto Torres e William de Souza Silva; havendo acordo, 

referida Comissão ficou assim constituída; indicado os membros e formadas as 

Comissões, o Sr. Presidente suspendeu a sessão para que os membros de cada 

Comissão pudesse escolher, entre eles, os cargos de Presidente, Vice Presidente 

e Secretário; decorrido o prazo necessário, o Sr. Presidente reabriu a Sessão, 

anunciando a composição das Comissões Permanentes para o Biênio 2013/2014 

que ficaram assim constituídas: I – Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação: Presidente: Vereador Luiz Gustavo Gothardo (PSDB); Vice-
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Presidente: Vereador Alexandre da Silva Santos (PMDB); Secretário: Vereador 

Fábio Augusto Pina (PTB); II – Comissão de Orçamento, Finanças e 

Contabilidade: Presidente: Vereador Luiz Carlos de Campos  (PTB); Vice – 

Presidente: Vereador Romilson Nascimento Silva (PV); Secretário: Vereadora 

Rita de Cássia Siste Bergamasco (PMDB); III – Comissão de Obras, 

Planejamento, Serviços Públicos, Atividades Privadas e Transportes; 

Presidente: Vereador Ângelo Roberto Torres (PCdoB); Vice – Presidente: 

Vereador Gerson Antonio (PSB); Secretário: Vereador David Hilário Neto 

(PTB); IV – Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Assistência Social, Lazer 

e Turismo: Presidente: Vereador David Hilário Neto (PTB); Vice – Presidente: 

Vereador Alexandre da Silva Santos (PMDB); Secretário: Vereador Luiz 

Gustavo Gothardo (PSDB); V – Comissão de Meio Ambiente, Uso, Ocupação e 

Parcelamento Do Solo: Presidente: Vereador Adilson José Abrucez (PSDB); 

Vice – Presidente: Vereador Rodrigo da Silva Blanco (PMDB); Secretário: 

Vereador Romilson Nascimento Silva (PV) VI – Comissão de Defesa Dos 

Direitos Humanos e Cidadania: Presidente: Vereador William de Souza Silva 

(PSB); Vice – Presidente: Vereadora Rita de Cássia Siste Bergamasco 

(PMDB); Secretário: Vereador Luiz Carlos de Campos (PTB); VII – Comissão 

para Assuntos da Região Metropolitana de Campinas: Presidente: Vereador 

Ângelo Roberto Torres (PCdoB); Vice – Presidente: Vereador William de 

Souza Silva (PSB); Secretário: Vereador Fábio Augusto Pina (PTB). O Sr. 

Presidente comunicou que de comum acordo com os Presidentes das Comissões 

Permanentes de Constituição, Justiça e Redação, de Orçamento, Finanças e 

Contabilidade, de Obras, Planejamento, Serviços Públicos, Atividades Privadas 

e Transportes, de Saúde, Educação, Cultura, Assistência Social, Lazer e 

Turismo, de Meio Ambiente, Uso, Ocupação e Parcelamento do Solo, de 

Defesa dos Direitos Humanos e Cidadania e de Assuntos da Região 

Metropolitana de Campinas, as reuniões de Comissões aconteceriam, 

preferencialmente, todas às segundas-feiras, a partir das 18:00 horas, na 

Câmara Municipal, desde que houvesse matéria para apreciação. A seguir, o Sr. 

Presidente deu continuidade nos trabalhos da Sessão: Primeiramente foram 

colocadas em votação as Atas da Primeira Sessão Extraordinária, realizada em 

quatorze de janeiro de dois e treze e da Segunda Sessão Extraordinária, 

realizada em vinte e quatro de janeiro de dois mil e treze, em votação, uma a 

uma, foram as mesmas aprovadas por unanimidade de votos pelo Plenário e 

assinadas pela Mesa; a seguir foram assinadas pela Mesa, a Ata da Sessão 

Solene de Posse dos Srs. Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito e Instalação da 

15ª Legislatura, realizada em Primeiro de janeiro de dois mil e treze e a Ata da 
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Sessão Especial de Eleição da Mesa, realizada em Primeiro de janeiro de dois 

mil e treze. A seguir, o Sr. Presidente determinou a leitura da Matéria Constante 

do Expediente: primeiramente, o Sr. Luiz Carlos de Campos pediu a palavra 

apresentando requerimento verbal, baseado no Art. 213, II do Regimento 

Interno solicitando que fosse dispensada a leitura da matéria oriunda do Senhor 

Prefeito, do Projeto e das Indicações dos Senhores Vereadores, bem como das 

correspondências de diversos, lendo-se apenas as ementas, como constavam na 

pauta, tendo em vista o adiantado da hora e o grande volume de matéria a ser 

apresentada e votada; em discussão e votação o requerimento, foi o mesmo 

aprovado por  onze votos favoráveis, sendo um contrário do Sr. William de 

Souza Silva. A seguir, do Senhor Prefeito foram lidas as ementas dos seguintes 

ofícios: 1. Ofício DER nº 114/2012, encaminhando a Casa Veto total oposto ao 

Projeto de Lei Complementar nº 021/2012, que dá nova redação ao art. 2º, ao § 

1º do art. 7º, e ao art. 11, da Lei Complementar nº 172/2010, que institui o 

Programa de Recuperação Fiscal de Empresas e Saneamento de Débitos dos 

Contribuintes perante a Fazenda Municipal – REFIS, e dá outras providências; 

2. Ofício DER nº 011/2013, encaminhando a Casa Projeto de Lei que dispõe 

sobre a criação da Imprensa Oficial do Município de Jaguariúna, e dá outras 

providências, depois de lidos foram o Veto e o Projeto encaminhados para as 

Comissões Permanentes para parecer; 3. Ofício SEGOV nº 0366/2012, dando 

resposta ao Requerimento n° 083/2012 do Sr. Alfredo Chiavegato Neto 

solicitando informações sobre quais entidades do Município deixarão de 

receber o total de verba a elas destinadas, e por que elas receberão apenas 50% 

do valor; 4. Ofício SEGOV nº 367/2012, acusando o recebimento das 

Indicações nºs 183, 184, 185/2012 do Sr. Gerson Antonio; 182/2012 do Sr. 

Alfredo Chiavegato Neto; 5. Ofício SEGOV nº 370/2012, dando resposta ao 

Requerimento n° 092/2012 do Sr. Gerson Antonio – Gerson do Gás, solicitando 

para que esclareça porque até o momento não foi encaminhado a esta Casa 

projeto de lei de convênio com IEJ a fim de conceder 500 Bolsas do Programa 

Municipal “Universidade para Todos”; 6. Ofício SEGOV nº 001/2013, 

indicando o Vereador Fábio Augusto Pina para atuar como Líder de Governo 

na Câmara, no biênio 2013/2014. A seguir, dos Senhores Vereadores foram 

apresentados: Projeto de Decreto Legislativo dos Srs. David Hilário Neto, 

Fábio Augusto Pina e Luiz Carlos de Campos que decreta a nulidade do 

Decreto Legislativo nº 212, de 19 de outubro de 2011, e dá outra providência, 

(lendo-se apenas a ementa); depois de lido foi o referido projeto encaminhado 

para as Comissões Permanentes para parecer; Requerimentos: 1. Do Sr. Alfredo 

Chiavegato Neto solicitando à Telefônica – Telecomunicações de São Paulo 
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S/A a instalação de um orelhão na Praça Augusto Chiavegato, ao lado da Caixa 

Econômica Federal; 2. Do Sr. Adilson José Abrucez solicitando ao Executivo 

Municipal cópia com dados atualizados, tais como nome, endereço e telefone 

dos Presidentes das Associações de Bairros do Município; 3. Do Sr. Adilson 

José Abrucez solicitando ao DER – Departamento de Estradas de Rodagem 

informações sobre a duplicação da Rod. SP-95, no trecho da saída de 

Jaguariúna, no sentido Pedreira até o acesso ao Bairro Jardim Florianópolis e 

envio da cópia do projeto; 4. Do Sr. Adilson José Abrucez solicitando ao 

Executivo Municipal informar se já foi aprovado ou está em fase de aprovação 

um loteamento na Fazenda Serrinha, situada na Rod. SP-95; 5. Do Sr. Adilson 

José Abrucez solicitando ao Executivo Municipal informar se a sistematização 

de entulhos nos bairros será reativada nesta gestão; 6. Do Sr. Gerson Antonio 

(Gerson do Gás) solicitando à FCA – Ferrovia Centro Atlântica a retirada do 

vagão cargueiro tombado ao lado da linha férrea, paralela a Rua Amazonas, 

atrás do Parque dos Lagos; 7. Do Sr. Gerson Antonio (Gerson do Gás) 

solicitando ao Tabelião de Notas e Protestos Letras e Títulos da Comarca de 

Jaguariúna, para que conceda cópias de todos os protestos realizados contra a 

Prefeitura Municipal de Jaguariúna no ano de 2012; 8. Do Sr. Ângelo Roberto 

Torres solicitando à FAJ – Faculdade de Jaguariúna a mudança do dia do 

pagamento do boleto com desconto, para até o 5º dia útil do mês, pois 

atualmente o desconto é concedido para pagamento realizado até o dia 1º de 

cada mês; neste momento, pela ordem, pediu, novamente, a palavra o Sr. o Sr. 

Luiz Carlos de Campos apresentando outro requerimento verbal, baseado no 

Art. 213, II do Regimento Interno solicitando que fosse dispensada a leitura, 

também, do restante dos requerimento e das moções, visto que não teriam  

tempo para a votação dos mesmos se a leitura fosse na íntegra, e assim solicitou 

que fossem lidos conforme a pauta; em discussão e votação o requerimento, foi 

o mesmo aprovado por  dez votos favoráveis, sendo dois contrários dos Srs. 

Adilson José Abrucez e  William de Souza Silva; a seguir, dando continuidade 

à sessão, foram lidas as ementas dos seguintes requerimentos: 9. Do Sr. Ângelo 

Roberto Torres e Gerson Antonio (Gerson do Gás) solicitando ao Executivo 

Municipal e a ASAMAS – Associação Santa Maria de Saúde informar quais as 

especialidades atendidas no Hospital Walter Ferrari e nos Postos de Saúde do 

Município e quantos especialistas há em cada um deles; 10. Do Sr. Gerson 

Antonio (Gerson do Gás) solicitando a Empreiteira CPF Engenharia, o envio da 

cópia da Planta de Implantação e da Planta Tipo, das moradias populares 

localizadas na Estrada do Japonês; 11. Do Sr. Gerson Antonio (Gerson do Gás) 

e Ângelo Roberto Torres solicitando ao Executivo Municipal o envio da lista 
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dos aprovados em Concurso Público, realizado em 11/04/2010, para os cargos 

de Pajem e Professores; 12. Do Sr. William de Souza Silva (Zidane) solicitando 

ao Executivo Municipal informações a respeito de convênios firmados entre a 

Prefeitura Municipal e a ONG “Pra Frente Brasil”, desde a sua fundação, entre 

outras questões; 13. Do Sr. William de Souza Silva e Gerson Antonio (Gerson 

do Gás) solicitando ao Ministério Público Federal de Campinas para que 

encaminhe uma cópia da Ação movida contra a Prefeitura Municipal de 

Jaguariúna, para que reassuma a Gestão do Hospital Municipal Walter Ferrari, 

conforme divulgação feita pela Imprensa; 14. Do William de Souza Silva 

(Zidane) solicitando ao Executivo Municipal informar quais providências foram 

ou estão sendo tomadas no caso da gestante Aline Fernanda Teodoro, que 

perdeu seu filho, aos nove meses, sem ter feito um exame de ultrassonografia, 

uma vez que o aparelho do Hospital Walter Ferrari, naquele período estava 

quebrado, entre outras questões; 15. Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto 

solicitando a mudança do dia da realização da 2ª Sessão Ordinária, passando do 

dia 12 para o dia 14 de fevereiro corrente; 16. Do Sr. William de Souza Silva 

(Zidane) solicitando ao Executivo Municipal informações sobre qual a 

contrapartida para o Município de Jaguariúna, em relação à concessão do uso 

de nossos campos de futebol para equipes de outras cidades, entre outra 

questão. A seguir, foram lidas as ementas das seguintes Indicações: 1. Do Sr. 

Alfredo Chiavegato Neto solicitando ao Executivo Municipal colocação de 

placa indicativa de “ponto de taxi”, na Praça Augusto Chiavegato, ao lado da 

Caixa Econômica Federal; 2.  Do Sr. Adilson José Abrucez solicitando ao 

Executivo Municipal a reconstrução das guias e sarjetas, recapeamento da Rua 

Maria Ângela, bem como, troca do mobiliário urbano e placas indicativas do 

Bairro Berlim; 3. Do Sr. Ângelo Roberto Torres solicitando ao Executivo 

Municipal providências necessárias para a “operação tapa buracos” na Rua 

Amoreira, esquina com a Rua Jaboticabeira, no Bairro Roseira de Cima; 4. Do 

Sr. Ângelo Roberto Torres solicitando ao Executivo Municipal aumento do 

reservatório de água existente no Bairro Cruzeiro do Sul; 5. Do Sr. Ângelo 

Roberto Torres solicitando ao Executivo Municipal reparos na Estrada do 

Bairro Colmeia, ao lado do ferro velho; 6. Do Sr. Adilson José Abrucez 

solicitando ao Executivo Municipal a criação de um sistema de coleta de lixo 

nos finais de semana e feriados prolongados, para restaurantes e lanchonetes; 7. 

Do Sr. Gerson Antonio (Gerson do Gás) solicitando ao Executivo Municipal 

implantação de máquinas fotocopiadoras em todos os Postos de Saúde e 

Farmácia Popular; 8. Do Sr. Gerson Antonio (Gerson do Gás) solicitando ao 

Executivo Municipal a manutenção e revitalização da ponte sobre a linha 
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férrea, localizada na estrada municipal do Bairro Tanquinho; 9. Do Sr. Gerson 

Antonio (Gerson do Gás) solicitando ao Executivo Municipal construção de 

dois pontos de ônibus na Avenida Pacífico Moneda, altura do número 2.000, 

um para cada sentido da avenida; 10.  Do Sr. Ângelo Roberto Torres 

solicitando ao Executivo Municipal desapropriação de uma área localizada no 

bairro Roseira de Cima, no Conjunto Industrial do Condomínio Flex Par, 

margeando a linha férrea, ao lado da Rodovia SP-340, para passagem de 

caminhões de cargas, ônibus e outros veículos, bem como para a construção de 

um Terminal Rodoviário; 11. Do Sr. Gerson Antonio (Gerson do Gás) 

solicitando ao Executivo Municipal para que seja reajustado o valor das bolsas 

pagas aos estagiários que atuam na Prefeitura;  12. Do Sr. Gerson Antonio 

(Gerson do Gás) solicitando ao Executivo Municipal pavimentação asfáltica no 

trecho que liga a Avenida Pacífico Moneda, altura do Condomínio Quinta da 

Laranjeira, ao balão da Avenida Sylvio Rinaldi; 13. Do Sr. Rodrigo da Silva 

Blanco solicitando ao Executivo Municipal providências que especifica quanto 

à limpeza pública para o Bairro Roseira de Cima; 14. Do Sr. David Hilário 

Neto solicitando ao Executivo Municipal a colocação de um ponto de ônibus na 

Rua Eduardo Tozzi, em frente ao Parque dos Lagos; 15. Do Sr. Luiz Carlos de 

Campos (Bozó) solicitando ao Executivo Municipal a construção de um 

estacionamento em 45º na Praça Holambra, adentrado ao gramado, em frente à 

Igreja Sagrado Coração de Jesus, no Bairro João Aldo Nassif; 16. Do Sr. Luiz 

Carlos de Campos (Bozó) solicitando ao Executivo Municipal o envio de 

projeto de lei complementar para aumentar o limite de metragem de área 

construída para a isenção do pagamento do IPTU aos aposentados e 

pensionistas que tenham único imóvel e nele seja morador; 17. Do Sr. William 

de Souza Silva (Zidane) solicitando ao Executivo Municipal benfeitorias que 

especifica no Bairro Santo Antonio do Jardim; 18. Do Sr. Adilson José Abrucez 

solicitando ao Executivo Municipal construção de lombada na rua Francisco 

Correia Viana, situada  entre os bairros São José e Jardim Boa Vista I, entre os 

números 248 e 258-B; 19. Da Sra. Rita de Cássia Siste Bergamasco solicitando 

ao Executivo Municipal que seja mão única de direção a Ponte Vermelha 

(1875), no bairro Nova Jaguariúna; 20. Da Sra. Rita de Cássia Siste 

Bergamasco solicitando ao Executivo Municipal limpeza de guias e sarjetas da 

Avenida Pacífico Moneda, no bairro Vargeão; 21. Da Sra. Rita de Cássia Siste 

Bergamasco solicitando ao Executivo Municipal construção de lombadas, de 

acordo com as normas de trânsito, na Estrada Municipal Recreio Floresta, que 

liga os demais bairro Santo Antonio do Jardim e Bom Jardim; 22. Do Sr. 

William de Souza Silva (Zidane) solicitando ao Executivo Municipal manter na 
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Agenda Cultural do Município os projetos: Circo Escola e Orquestra de 

Violeiros; 23. Do Sr. William de Souza Silva (Zidane) solicitando ao Executivo 

Municipal reativar o Circo Escola no Município. A seguir, foram lidas as 

ementas das seguintes Moções: 1. Do Sr. Fábio Augusto Pina e Alfredo 

Chiavegato Neto de congratulações e louvor à FAJ – Faculdade de Jaguariúna 

pela boa pontuação junto ao MEC pelo Índice Geral dos Cursos IGC; 2.  Do Sr. 

Luiz Carlos de Campos (Bozó) de apelo para que seja alterada a legislação 

federal, dando a possibilidade à pessoa física que utilizar desconto simplificado 

na declaração de imposto de renda, para também poder doar parte do imposto 

apurado sobre a renda aos Fundos dos Direitos da Criança e do Adolescente; 3. 

Do Sr. Luiz Carlos de Campos (Bozó) de congratulações ao Santos Futebol 

Clube, por ter sido Campeão da 44ª Copa São Paulo de Futebol Júnior 2013; 4. 

Do Sr. Ângelo Roberto Torres, de congratulações e Louvor aos jovens 

Alexandre Grandiello e Vitor Rol, da Escola de Jui Jitsu “Prof. Cristiano 

Ceccon” pelas conquistas das medalhas de ouro e prata, na cidade de 

Caraguatatuba, em 2 de fevereiro, no Campeonato de Jui Jitsu “Submission 

Light Faixe”. Em seguida foram lidas as ementas das seguintes 

correspondências de Diversos: 1. Carta 071/12 do CMDCA - Conselho 

Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Jaguariúna dando 

resposta ao Requerimento nº 090/12 do Sr. Gerson do Gás solicitando à APAE 

(Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais), AJJA (Associação 

Jaguariunense de Jovens  Aprendizes), Centro de Equoterapia de Jaguariúna, 

Associação Carisma de Educação, Cultura, Recuperação e Integração Social de 

Jaguariúna, Projeto Lar Feliz e Associação Amigos do Padre Gomes, 

solicitando dessas entidades, fornecerem cópia dos extratos bancários ou 

qualquer outro documento que comprove o pagamento dos subsídios 

repassados pela Prefeitura Municipal de Jaguariúna referentes aos meses de 

outubro e novembro; 2. Carta 072/12 do CMDCA - Conselho Municipal dos 

Direitos da Criança e do Adolescente de Jaguariúna solicitando a implantação, 

com urgência, do Centro de Atendimento Psíquico Social (CAPS), em nosso 

Município; 3. Ofício nº 1141/2012/SR/GIDUR da Caixa Econômica Federal 

comunicando recursos financeiros ao Município de Jaguariúna, sob bloqueio, 

em 29/11/12, no valor de R$ 97.500,00, no âmbito do Programa Turismo no 

Brasil; 4. Comunicado CM nº 289545/2012 do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação sobre liberação de verba ao Município no valor 

de R$ 283.800,67; 5. Comunicado CM nº 281458/2012 do Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação sobre liberação de verba ao Município no valor 

de R$ 84.605,98; 6. OFÍCIO CIRCULAR EXTERNO/MDS/SNAS/ 
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DEFNAS/CGEOF Nº 57/2012 do Ministério do Desenvolvimento Social e 

Combate à Fome sobre liberação de verba ao Município no valor de R$ 

14.012,75; 7. Comunicado da Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos 

e Fiscalização da Câmara Federal sobre liberação de verba ao Município, de 

janeiro a outubro de 2011, no valor de R$ 809.265,46; 8. Comunicado da 

Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização da Câmara 

Federal sobre liberação de verba ao Município de janeiro a novembro de 2012 

no valor de R$ 13.317.852,79; 9.Comunicado nº 002871/MS/SE/FNS do Fundo 

Nacional de Saúde sobre liberação de verba ao Município no valor de R$ 

10.448,03; 10. Comunicado nº 008688/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de 

Saúde sobre liberação de verba ao Município no valor de R$ 2.200,00; 11. 

Comunicado nº 000371/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de Saúde sobre 

liberação de verba ao Município no valor de R$ 12.000,00; 12. Comunicado nº 

002284/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de Saúde sobre liberação de verba ao 

Município no valor de R$ 75.735,00; 13. Comunicado nº 004545/MS/SE/FNS 

do Fundo Nacional de Saúde sobre liberação de verba ao Município no valor de 

R$ 5.498,36; 14. Comunicado nº 004875/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de 

Saúde sobre liberação de verba ao Município no valor de R$ 14.669,78; 15. 

Comunicado nº 012168/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de Saúde sobre 

liberação de verba ao Município no valor de R$ 9.503,54; 16. Comunicado nº 

017174/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de Saúde sobre liberação de verba ao 

Município no valor de R$ 2.200,00; 17. Comunicado nº 019451/MS/SE/FNS 

do Fundo Nacional de Saúde sobre liberação de verba ao Município no valor de 

R$ 3.105,14; 18. Comunicado nº 026218/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de 

Saúde sobre liberação de verba ao Município no valor de R$ 224.011,61; 19. 

Comunicado nº 002958/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de Saúde sobre 

liberação de verba ao Município no valor de R$ 74.977,08; 20. Comunicado nº 

002957/MS/SE/FNS do Fundo Nacional de Saúde sobre liberação de verba ao 

Município no valor de R$ 10.448,03; 21. Comunicado nº 001393/MS/SE/FNS 

do Fundo Nacional de Saúde sobre liberação de verba ao Município no valor de 

R$ 10.800,00; 22. Ofício nº 035/2013 – DCON do Chefe de Divisão de 

Convênios encaminhando cópia do Primeiro Termo Aditivo ao Convênio nº 

01.0069.00/2011 firmado entre o MCTI e o Município de Jaguariúna; 23. Carta 

nº 2091/GRCP/12 da ALL – América Latina Logística dando resposta ao 

Requerimento nº 091/2012 do Sr. Gerson Antonio solicitando à América Latina 

Logística (ALL) a retirada do vagão cargueiro tombado ao lado da linha férrea, 

paralela a Rua Amazonas, atrás do Parque dos Lagos; 24. Ofício nº 

025/2013/CGGT/DEFNAS/SNAS/MDS do Ministério do Desenvolvimento 
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Social e Combate à Fome – comunicando a celebração do Convênio nº 

772158/2012/SNAS/MDS, entre o Município de Jaguariúna/SP e o Ministério 

do Desenvolvimento Social e Combate à Fome – MDS destinados à 

“Estruturação da Rede de proteção Social Especial”; 25. Ofício nº 006/2013 da 

Associação Santa Maria de Saúde – Hospital Municipal “Walter Ferrari” 

convidando os Vereadores para uma visita às dependências do Hospital 

Municipal “Walter Ferrari” e à Unidade de Pronto Atendimento – UPA 24 

horas, a realizar-se no dia 11 de março de 2013, às 18h00; 26. Processo nº 

019/2012 do Departamento de Finanças e Contabilidade referente ao Balancete 

das Despesas e Receita da Câmara Municipal de Jaguariúna do mês de outubro 

de 2012 e publicação do 5º Bimestre/2012; 27. Processo nº 020/2012 do 

Departamento de Finanças e Contabilidade referente ao Balancete mensal 

relativo a Receitas e Despesas da Prefeitura Municipal de Jaguariúna, do mês 

de outubro de 2012; 28. Processo nº 021/2012 do Departamento de Finanças e 

Contabilidade referente ao Balancete das Despesas e Receita da Câmara 

Municipal de Jaguariúna do mês de novembro de 2012; 29. Processo nº 

022/2012 do Departamento de Finanças e Contabilidade referente ao Balancete 

mensal relativo a Receitas e Despesas da Prefeitura Municipal de Jaguariúna, 

referente ao mês de novembro de 2012; 30. Processo nº 023/2012 do 

Departamento de Finanças e Contabilidade referente ao Balancete das Despesas 

e Receitas da Câmara Municipal de Jaguariúna do mês de dezembro de 2012, 

com publicação do Relatório Resumido da Execução Orçamentária do 6º 

Bimestre/2012; 31. Processo nº 024/2012 do Departamento de Finanças e 

Contabilidade referente ao Balancete mensal relativo a Receitas de Despesas da 

Prefeitura Municipal de Jaguariúna referente ao mês de dezembro de 2012. A 

seguir, o Sr. Presidente colocou em votação as Proposituras abaixo 

relacionadas, comunicando que se houvesse desejo de discussão, deveriam 

proceder de acordo com o Art. 154, alínea única, do Regimento Interno, 

alterado pelas Resoluções nºs 63 e 91: primeiramente, o Sr. Luiz Carlos de 

Campos apresentou requerimento verbal, baseado no Art. 243, I, e § 3°do 

Regimento Interno, solicitando que a votação das proposituras acontecesse pelo 

processo simbólico, onde os que estivessem de acordo permaneceriam 

sentados, e os contrários se levantariam, visto o acúmulo de proposituras e 

tempo do Expediente se esgotando; em discussão e votação o requerimento 

verbal, foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; a seguir, o Sr. 

Presidente colocou em votação as proposituras, pelo processo simbólico, 

conforme preceituava o § 1º do Artigo 243, comunicando que os Vereadores 

que fossem favoráveis permanecessem sentados, e os que fossem contrários 
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ficassem em pé: 1. Requerimento do Sr. Alfredo Chiavegato Neto solicitando à 

Telefônica – Telecomunicações de São Paulo S/A a instalação de um orelhão 

na Praça Augusto Chiavegato, ao lado da Caixa Econômica Federal, em 

votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 2. Requerimento do 

Sr. Adilson José Abrucez solicitando ao Executivo Municipal cópia com dados 

atualizados, tais como nome, endereço e telefone dos Presidentes das 

Associações de Bairros do Município, em votação, foi o mesmo aprovado por 

unanimidade de votos; 3. Requerimento do Sr. Adilson José Abrucez 

solicitando ao DER – Departamento de Estradas de Rodagem informações 

sobre a duplicação da Rod. SP-95, no trecho da saída de Jaguariúna, no sentido 

Pedreira até o acesso ao Bairro Jardim Florianópolis e envio da cópia do 

projeto, em votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 4. 

Requerimento do Sr. Adilson José Abrucez solicitando ao Executivo Municipal 

informar se já foi aprovado ou está em fase de aprovação um loteamento na 

Fazenda Serrinha, situada na Rod. SP-95, em votação, foi o mesmo aprovado 

por unanimidade de votos; 5. Requerimento do Sr. Adilson José Abrucez 

solicitando ao Executivo Municipal informar se a sistematização de entulhos 

nos bairros será reativada nesta gestão, em votação, foi o mesmo aprovado por 

unanimidade de votos; 6. Requerimento do Sr. Gerson Antonio (Gerson do 

Gás) solicitando à FCA – Ferrovia Centro Atlântica a retirada do vagão 

cargueiro tombado ao lado da linha férrea, paralela a Rua Amazonas, atrás do 

Parque dos Lagos, em votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade de 

votos; 7. Requerimento do Sr. Gerson Antonio (Gerson do Gás) solicitando ao 

Tabelião de Notas e Protestos Letras e Títulos da Comarca de Jaguariúna, para 

que conceda cópias de todos os protestos realizados contra a Prefeitura 

Municipal de Jaguariúna no ano de 2012, em votação, foi o mesmo aprovado 

por unanimidade de votos; 8. Requerimento do Sr. Ângelo Roberto Torres 

solicitando à FAJ – Faculdade de Jaguariúna a mudança do dia do pagamento 

do boleto com desconto, para até o 5º dia útil do mês, pois atualmente o 

desconto é concedido para pagamento realizado até o dia 1º de cada mês, em 

votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 9. Requerimento do 

Sr. Ângelo Roberto Torres e Gerson Antonio (Gerson do Gás) solicitando ao 

Executivo Municipal e a ASAMAS – Associação Santa Maria de Saúde 

informar quais as especialidades atendidas no Hospital Walter Ferrari e nos 

Postos de Saúde do Município e quantos especialistas há em cada um deles, em 

votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 10. Requerimento 

do Sr. Gerson Antonio (Gerson do Gás) solicitando a Empreiteira CPF 

Engenharia, o envio da cópia da Planta de Implantação e da Planta Tipo, das 
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moradias populares localizadas na Estrada do Japonês, em votação, foi o 

mesmo aprovado por unanimidade de votos; 11. Requerimento do Sr. Gerson 

Antonio (Gerson do Gás) e Ângelo Roberto Torres solicitando ao Executivo 

Municipal o envio da lista dos aprovados em Concurso Público, realizado em 

11/04/2010, para os cargos de Pajem e Professores, em votação, foi o mesmo 

aprovado por unanimidade de votos; 12. Requerimento do Sr. William de 

Souza Silva (Zidane) solicitando ao Executivo Municipal informações a 

respeito de convênios firmados entre a Prefeitura Municipal e a ONG “Pra 

Frente Brasil”, desde a sua fundação, entre outras questões, em votação, foi o 

mesmo aprovado por unanimidade de votos; 13. Requerimento do Sr. William 

de Souza Silva e Gerson Antonio (Gerson do Gás) solicitando ao Ministério 

Público Federal de Campinas para que encaminhe uma cópia da Ação movida 

contra a Prefeitura Municipal de Jaguariúna, para que reassuma a Gestão do 

Hospital Municipal Walter Ferrari, conforme divulgação feita pela Imprensa, 

em votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos;14. 

Requerimento do William de Souza Silva (Zidane) solicitando ao Executivo 

Municipal informar quais providências foram ou estão sendo tomadas no caso 

da gestante Aline Fernanda Teodoro, que perdeu seu filho, aos nove meses, sem 

ter feito um exame de ultrassonografia, uma vez que o aparelho do Hospital 

Walter Ferrari, naquele período estava quebrado, entre outras questões, em 

votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 15. Requerimento 

do Sr. Alfredo Chiavegato Neto solicitando a mudança do dia da realização da 

2ª Sessão Ordinária, passando do dia 12 para o dia 14 de fevereiro corrente, em 

votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 16. Requerimento 

do Sr. William de Souza Silva (Zidane) solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre qual a contrapartida para o Município de Jaguariúna, em 

relação à concessão do uso de nossos campos de futebol para equipes de outras 

cidades, entre outra questão, em votação, foi o mesmo aprovado por 

unanimidade de votos; 17. Moção do Sr. Fábio Augusto Pina e Alfredo 

Chiavegato Neto de congratulações e louvor à FAJ – Faculdade de Jaguariúna 

pela boa pontuação junto ao MEC pelo Índice Geral dos Cursos IGC, em 

votação, foi a mesma aprovada por unanimidade de votos; 18. Moção do Sr. 

Luiz Carlos de Campos (Bozó) de apelo para que seja alterada a legislação 

federal, dando a possibilidade à pessoa física que utilizar desconto simplificado 

na declaração de imposto de renda, para também poder doar parte do imposto 

apurado sobre a renda aos Fundos dos Direitos da Criança e do Adolescente, 

em votação, foi a mesma aprovada por unanimidade de votos; 19. Moção do Sr. 

Luiz Carlos de Campos (Bozó) de congratulações ao Santos Futebol Clube, por 
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ter sido Campeão da 44ª Copa São Paulo de Futebol Júnior 2013, em votação, 

foi a mesma aprovada por unanimidade de votos; 20. Moção do Sr. Ângelo 

Roberto Torres, de congratulações e Louvor aos jovens Alexandre Grandiello e 

Vitor Rol, da Escola de Jui Jitsu “Prof. Cristiano Ceccon” pelas conquistas das 

medalhas de ouro e prata, na cidade de Caraguatatuba, em 2 de fevereiro, no 

Campeonato de Jui Jitsu “Submission Light Faixe”, em votação, foi a mesma 

aprovada por unanimidade de votos. A seguir, o Sr. Presidente deixaria livre a 

palavra aos senhores Vereadores, seguindo ordem de inscrição em livro, 

versando sobre Temas Livres, porém, tendo se esgotado o tempo regimental 

para o Expediente, todos os inscritos para esta Sessão foram automaticamente 

transferidos para a Segunda Sessão Ordinária, em conformidade com o Art. 

154, § 6º do Regimento Interno, sendo os Srs.: Adilson José Abrucez, 

Alexandre da Silva Santos, Ângelo Roberto Torres, David Hilário Neto, Fábio 

Augusto Pina, Gerson Antonio, Luiz Carlos de Campos, Luiz Gustavo 

Gothardo, Rita de Cássia Siste Bergamasco, Rodrigo da Silva Blanco, 

Romilson Nascimento Silva William de Souza Silva e Alfredo Chiavegato 

Neto. Terminado o Expediente, o Sr. Presidente suspendeu a sessão por 15 

(quinze) minutos, conforme determinava o Art. 149, Parágrafo Único, do 

Regimento Interno. Terminado o prazo concedido, o Sr. Presidente reabriu a 

Sessão determinando a feitura da chamada, onde foi anotada a presença dos 

seguintes Senhores Vereadores: Adilson José Abrucez, Alexandre da Silva 

Santos, Alfredo Chiavegato Neto, Ângelo Roberto Torres, David Hilário Neto, 

Fábio Augusto Pina, Gerson Antonio, Luiz Carlos de Campos, Luiz Gustavo 

Gothardo, Rita de Cássia Siste Bergamasco, Rodrigo da Silva Blanco, 

Romilson Nascimento Silva e William de Souza Silva. Constatado número 

regimental, o Sr. Presidente daria início à Ordem do Dia, mas não havendo 

matéria para discussão, o Sr. Presidente deu início à Explicação Pessoal dos 

Senhores Vereadores, que se manifestariam sobre atitudes pessoais assumidas 

durante a Sessão ou no exercício do mandato (Art. 168, R.I.): pela ordem, 

tomou a palavra o Vereador William de Souza Silva que desejou boa noite à 

todos, agradeceu a presença de todos os munícipes presentes na Câmara 

Municipal, parabenizou à todos os Vereadores pelo resultado nas eleições, e 

que, para ele era um prazer estar junto com eles naquela nova etapa da vida 

dele, cumprindo o mandato de Vereador no Município de Jaguariúna, ele se 

sentia lisonjeado e agradeceu à todos que fizeram parte daquele processo e o 

escolheu como Vereador e esperava não desapontar na nova etapa da vida dele, 

e com a graça de Deus ele agradeceu à todos os demais colegas que esperava 

ter uma amizade afinca, uma amizade harmônica e que fosse sempre visando o 
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interesse da população de Jaguariúna; naquele momento, o Vereador William 

de Souza Silva disse que gostaria de justificar a atitude dele, disse ao Presidente 

até em respeito ao nobre colega Vereador Luiz Carlos de Campos, a 

discordância dele, ele pediu licença por discordar das colocações dele, porque 

foi aquele o motivo, disse ao Presidente, porque arguiu lá a situação das 

desnecessidades daquela votação, uma vez que foi feito um acordo extra sessão 

entre os Vereadores e que o senhor Presidente tinha colocado uma situação para 

ele participar da Comissão e ele chegou lá e foi surpreendido com um acordo 

entre os partidos, e a população, no ponto de vista dele, foi prejudicada porque, 

desnecessariamente, foi feito um uso de um tempo que não seria necessário, 

prejudicaram as pessoas que vieram lá, se inscreveram na Tribuna e gostariam 

de manifestar tanto para os Vereadores e foram atendidas com as 

desnecessidades daquela votação que já tinha sido feito acordo entre os 

Vereadores; disse, ainda, ao nobre Vereador Luiz Carlos de Campos que era a 

justificativa dele não ir contra a situação e sabia que estendia o horário, 

concordava com a colocação, mas, ele via que a população tinha sido 

prejudicada por uma atitude deles, eles não deveriam, por isso o pedido dele 

para o Presidente ter gasto um tempo com uma situação que já foi discutida nos 

bastidores e não era interesse da população;agradeceu a presença de todos; a 

seguir, tomou a palavra o Vereador Adilson José Abrucez que desejou boa 

noite à todos e em nome de todos os Vereadores agradeceu a presença de todos 

pela primeira Sessão Ordinária da Câmara para aquele biênio e estavam felizes 

com a presença deles; disse, ainda, que gostaria de justificar porque tinha 

votado contra em abreviar a leitura, porque nos últimos quatros anos ele passou 

na galeria sentado e muitas vezes não compreendia o que se passava no 

Plenário devido à dificuldade da leitura, e uma certa dificuldade que tinha com 

o telão que não acompanhava bem a votação, não acompanhava o desenrolar do 

que acontecia no Plenário; eles entendiam que naquele momento foi uma sessão 

diferente, extraordinária, diferente da maneira que teve, primeiro pela votação 

das comissões que poderia os Vereadores terem resolvidos aquilo 

antecipadamente, e segundo, também, porque era a primeira Sessão Ordinária e 

todos os Vereadores queriam passar os pleitos dos eleitores, dos cidadãos de 

Jaguariúna, passar no Plenário; então, ele era contra a não leitura dos 

requerimentos, das indicações porque tinham que dar publicidade e informação 

do que estava acontecendo lá dentro e ele esperava, disse ao Presidente, que 

logo resolvesse aquela questão e, também do telão, e, também, a questão do site 

da Câmara, daí colocaria todas as informações lá e poderia abreviar; a questão 

regimental do tempo para eles não tinha problema ficar até mais tarde porque 
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aquela era a função deles, agradeceu; a seguir, tomou a palavra o Vereador 

Alfredo Chiavegato Neto que passou os trabalhos da Mesa ao Vice-Presidente 

Adilson José Abrucez; dando continuidade desejou boa noite a todos dizendo 

que naquela primeira Sessão Ordinária daquela Legislatura ele gostaria de 

desejar a todos os colegas um ano profícuo, que todos realizassem um bom 

trabalho para Jaguariúna, porque esperavam muito deles, ele achava que a 

esperança depositada neles vinha para que eles pudessem resgatar um pouco a 

imagem da Casa, eles estavam pegando um Município numa situação diferente 

do que vinha encontrando nos últimos anos, os nobres colegas sabiam daquilo, 

então, o munícipe, o jaguariunense depositava neles uma esperança que 

pudesse, de uma certa forma, ajudar Jaguariúna a continuar crescendo, se 

transformar e ser uma Cidade de oportunidades; então, ele desejava a todos que 

utilizassem daquele espaço que a Casa tinha para que pudesse debater de uma 

forma harmônica os problemas de Jaguariúna, enfim, que o maior beneficiado 

de tudo aquilo fosse a população; ele desejava a todos que trabalhassem muito e 

iriam começar a partir da próxima semana as reuniões de comissão, ele achava 

que aquela Casa tinha o dever de poder compartilhar as decisões daquela Casa 

junto com a população, as reuniões iriam ser às segundas-feiras, às dezoito 

horas, no Plenário, as reuniões eram abertas, a população poderia participar e 

até opinar, aquele era o momento, no momento da sessão, infelizmente, era um 

ritual que cabia aos Vereadores poder expressar e de acordo com isso que ouvia 

da população, expor a votação; fez ainda um convite a todos que além das 

sessões, participassem das reuniões de comissões que era no Plenário e seria 

feito em conjunto e cada projeto era discutido anteriormente para ser votado na 

Casa posteriormente, então ele pediu que, realmente, além das divulgações no 

meio de comunicação, poderiam ter a participação da população naquela Casa; 

disse, ainda, sobre a questão da diminuição ou a interrupção da leitura na 

íntegra fazia parte do Regimento, era feito por requerimento dos Vereadores e 

cabia à maioria decidir; o que muitos queriam ouvir, disse ao Vereador Adilson 

José Abrucez, era, realmente, o Expediente e no Expediente estava a fala do 

Vereador, se o Expediente fosse muito longo iria diminuir a fala; disse que o 

Expediente era dividido pelo tempo restante que foi utilizado na leitura, enfim, 

se fosse ler muito, pouco se falava depois, aquilo era uma questão regimental 

mas, enfim, cabia ao Plenário todas as decisões; gostaria, ainda, de fazer um 

convite a todos que foi lido lá, a direção do Hospital Municipal Walter Ferrari 

estava convidando a todos para participar de uma reunião, um encontro da onde 

seria exposto a situação do hospital e da UPA e era importante a participação 

dos Vereadores e teriam que pré-agendar um horário e ele gostaria que aquilo 
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fosse feito a contento e pudesse fazer aquela visita e tomar esclarecimentos; 

desejou a todos mais uma vez um ótimo trabalho, agradeceu a todos que de, 

uma certa forma, o elegeram como Presidente e ele esperava desenvolver os 

trabalhos dele atendendo o anseio de todos, ele sabia que era uma situação, para 

ele, ímpar, era uma satisfação muito grande mas, ele queria compartilhar com 

eles, faria dele um instrumento para chegar ao Executivo para que as coisas 

acontecessem, queria ser o mais participativo possível, mais democrático 

possível e era aquela a função dele e esperava ser a função como Presidente; 

agradeceu a todos e desejou uma boa noite, agradeceu a participação da 

população e que, realmente, pudessem desenvolver um ótimo trabalho para a 

população de Jaguariúna, agradeceu; naquele momento o Vereador Adilson 

José Abrucez passou os trabalhos da Mesa ao Presidente, Vereador Alfredo 

Chiavegato Neto; a seguir, pela ordem, tomou a palavra o Sr. Luiz Carlos de 

Campos que cumprimentou a todos, dizendo de mais uma vez justificar os 

requerimentos que ele tinha feito ali, de dispensa de leitura e também da 

votação simbólica, e como foi dito, também, no começo, o tempo do 

Expediente era de duas horas, e como a sessão começou às dezenove e trinta e a 

parte reservada ao Expediente seria até vinte e uma e trinta, e que se eles não 

tivessem feito desta forma, esses requerimentos, essas moções ficariam 

prejudicadas, nem poderia, seguindo a regra da Casa, do Regimento Interno, 

eram questionamentos importantes e não poderiam ser votados nesta sessão, 

ficando para a próxima sessão, que seria na quarta-feira, depois do Carnaval, ou 

melhor, na quinta-feira, dia quatorze, depois do Carnaval, prejudicadas essas 

votações, por isso que eles pediram para acelerar, e que, também, concordava 

com o Adilson que elas fossem lidas, e que aquela tinha sido uma sessão 

diferente, poderiam dizer assim, nas demais sessões, com certeza, o tempo seria 

maior, poderiam dizer assim, até para os Vereadores utilizarem ali a tribuna na 

parte do Expediente, também, e justificando isso, quando eles faziam uma 

propositura, eles faziam com carinho, importante a justificativa, na ementa 

como estava na pauta, e era o que eles estavam solicitando, sugerindo, e na 

justificativa que eles colocavam toda a explicação do porquê   que estava 

pedindo aquilo, e que era importante a leitura, mas infelizmente, naquele dia, 

não teriam tempo hábil, e que por isso que ele tinha feito aqueles 

requerimentos, e estava se justificando ali; agradeceu, desejando boa noite a 

todos; em seguida, tomou a palavra o Vereador Ângelo Roberto Torres que 

desejou boa noite a todos, ele queria só usar a palavra para, primeiramente, 

agradecer a Deus e aos eleitores que o elegeram e ao povo de Jaguariúna; disse 

que as eleições tinham passado e que, naquele momento, era o povo em 
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primeiro lugar, estavam lá para trabalhar junto, agradeceu aos colegas 

Vereadores, agradeceu por colocar na Mesa como Segundo Secretário e disse à 

população que eles estavam à disposição; mais uma vez reforçou o convite do 

Presidente para que a população participasse das comissões, onde a população 

poderia estar opinando e que aquilo era de suma importância, muito valioso 

para os Vereadores; esperavam fazer daquela Câmara a melhor possível para a 

Cidade de Jaguariúna; agradeceu a todos, os nobres colegas e que Deus 

abençoasse a todos. Terminada a Explicação Pessoal, o Sr. Presidente encerrou 

a Sessão, convocando a próxima Sessão Ordinária para o dia quatorze de 

fevereiro de dois mil e treze, quinta-feira, com início determinado para às 

dezenove horas, conforme Requerimento aprovado naquela sessão. Nada mais 

havendo a tratar, lavrei a presente ata que lida e achada conforme, vai 

devidamente assinada. 
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